

Омелян В. П., студ. (гр. ТІ-61м, ТЕФ, НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського»);

Пятова А. В., к.с.н., наук. керівник

(каф. ОПЦБ, НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського»)

ЛІКВІДАЦІЯ НАСЛІДКІВ АВАРІЙ НА ОБ'ЄКТАХ ПІДВИЩЕНОЇ НЕБЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ

Об'єкт підвищеної небезпеки — це об'єкт, на якому використовуються, виготовляються, переробляються, зберігаються або транспортуються одна або кілька небезпечних речовин чи категорій речовин у кількості, що дорівнює або перевищує нормативно встановлені порогові маси, а також інші об'єкти як такі, що відповідно до закону є реальною загрозою виникнення надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру[1]. Суб'єкт господарювання, у власності або користуванні якого є хоча б один потенційно небезпечний об'єкт, чи який має намір розпочати будівництво такого об'єкта, повинен організувати проведення його ідентифікації. Під час проведення ідентифікації для кожного потенційно небезпечного об'єкта розраховується сумарна маса кожної небезпечної речовини із зазначених у нормативах порогових мас.

Суб'єкт господарювання складає повідомлення про результати ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки і повинен надіслати його у двотижневий термін відповідним територіальним органам Держпраці, ДСНС, Держекоінспекції, державної санітарно-епідеміологічної служби, Держархбудінспекції, а також відповідній місцевій держадміністрації або виконавчому органу місцевої ради [2]. На основі ідентифікаційних даних затверджується класифікація об'єктів і порядок їх обліку.

Кожен суб'єкт господарської діяльності зобов'язаний вживати заходи, направлені на запобігання аваріям, обмеженням і ліквідації їх наслідків та захисту людей і довкілля від їх впливу.

Якщо сталась аварія на об'єкті підвищеної небезпеки, то суб'єкт господарювання повинен повідомити органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування та населення про аварію і про заходи, які були вжиті для ліквідації її наслідків.

Джерела:

1. Закон України Про об'єкти підвищеної небезпеки [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2245-14>.

2. Постанова про ідентифікацію та декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/956-2002-%D0%BF>.

Онуфриненко О. В., студент гр. ТС-51

Кравцов М. М., науковий керівник

Харьковский национальный автомобильно-дорожный университет

ПОЖАРНАЯ ОПАСНОСТЬ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ НЕФТЕПРОДУКТОВ

